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UPUTSTVO ZA OCJENJIVANIE

MATURSKI/STRUCNI ISPIT — MATEMATIKA (OSNOVNI NIVO)
JANUAR 2023. GODINA

RjesSenja zadataka visestrukog izbora

Redni broj zadatka | Tacan odgovor
1. D
B
3 B
4 A
5 C
6 D
7 D
8 C
9.
G =150000€, p,=65%, B.,P,=?
p = 130000€-65 _ o 06 i1i 02 150000 ili =2 150000 oo 1 bod
100 100 100
B =97500€, P, =150000€ —97500€ =52500€ .......ccceevivemvrimniriecrirneeee e 1 bod
10.
2
y? :(2-3%) Y B N 1 bod
y? —4y—15=67—12«/7—4(2—&/7)—15:44 ..................................................... 1 bod
11.
X2 —4Ax+4 (x— )2
-(x2+2x+4) ili 2= (x2+2x+4) .............................. 1 bod
(x—2)(x2+2x+4) X3 —
2
-2
(X ) .(x2+2x+4):x—2 ........................................................... 1 bod
(x—2)(x2+2x+4)
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12-
B(8=X)(5=X)=X(14+3X) =0 oo 1 bod
3(40=5X—8X+ X ) = X=BK =0 oo 1 bod
J20 40X =0 =0 X =3 ettt ettt e e e e e araaaaean 1 bod
13.
Funkcija dostize minimum za x = ~%a = 2 e e e e 1 bod
a
Funkcija je opadajuca na intervalu (—oo, 2] .......................................................... 1 bod
Najveca vrijednost na segmentu [0,2] je za X=0 ..ccccovrrvivrinriinniiniinnisniiennnns 1 bod
14.
L0770 Z00%7 oo 1 bod
—2X(X=3) =5 X 1 bod
—2x* +7x-5=0=x =1, X2=g ........................................................................ 1 bod
15.
a)
XH2>0AX=230 0 X2 ittt sttt e 1 bod
109, (X+2) = =100, (X=2) cooorreeiiiiiiieiiieieeiesiiseeiss s 1 bod
109, (X+2)(X—=2) =0=> (X+2)(X—2) =1 oo 1 bod
G T N s 1 bod
b)
FH(F (X)) =X tie F7H1005 (X+2)) =X wovvvvvermmmssmisssssssssseseecereeesssssssssssssssnnee 1 bod
l0g, (X+2) =t =x=2"=2 tj. fH(X)=2" = 2. 1 bod
16.
2sin?x +5(1—sin?x) =1=> 2sin®x+5—-5siN?X =1=>3SIN°X =4 ..cececevererrrrrrrrrnnns 1 bod
3sinx = 4 = sin’x :ﬂ, a kako je —1<sinx<1 to jednadina nema rjesenja ..... 1 bod
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17.
5 y
- y=-3x+4
. y . o JYy=—X+2
Presje¢na tacka pravih je rjeSenje sistema jednacina gy g 1 bod
y=-9X—
TraZi se povr3ina trougla &ija su tiemena tacke: (1,1),(0,2),(0,4) cccovvvvvvrennene. 1 bod
P o e e et e e rrereaaaaaa 1 bod
18.
VU S 12V] e 1 bod
2 _ 3 3 _ a3 _
K2k =12 — = K =81 =K =21 i 1 bod
R, =2B+M =2r’1+ 2rmH = 2r%7+ 2F T2 = 61,210 cvvvnercerceeeeeeeseneneneeeeeenns 1 bod
P = AT P, = 280270 oot 1 bod
2
e 1 bod
12P,  12-4r°n 2
19.
Centar kruznice: C(_32+5 , _2+2) s 1. C(L0) o 1 bod




=
Ispitni centar

20.
. f'(x)- —g'(x)-f
g LIS
Fry= (A 9(4)-g@ 1) _ 19
92(4) g T —————————————s



